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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 روحانی برنده 

انتخابات 96 است

علی یونسی، دستیار ویژه رئیس‌جمهوری در امور  

اقوام و اقلیت‌های دینی و مذهبی با تاکید بر 

اینکه »روحانی و تیم او از رقابتی که موجب پرشور شدن 

انتخابات می‌شود استقبال می‌کنند«، گفت: »اجماع 

اصولگرایان بر یک گزینه باکفایت به پرشور شدن انتخابات 

و خلق حماسه‌ای دیگر کمک می‌کند، اما با وجود این 

چه انتخابات 96 پرشور باشد و چه کم‌شور برگزار شود، 

برنده حسن روحانی است.«  او با بیان اینکه »رقبای حسن 

روحانی از ضعف شدیدی برخوردارند و نمی‌توانند اجماع 

کنند«، افزود: »پیش‌بینی من درباره انتخابات سال 96 

این است که رقابت در این انتخابات نسبت به سال 92 

برای روحانی بسیار راحت‌تر است؛ چراکه او رقیبی جدی 

ندارد. زمانی که کسی روحانی را نمی‌شناخت و مردم 

قضاوتی درباره او نداشتند، او توانست با رای و استقبال 

بالایی رئیس‌جمهوری شود. حال که امروز مردم او را 

می‌شناسند موقعیتش برای پیروزی بسیار بهتر است.« 

 احتمال تنش نظامی 

آمریکا و ایران

جواد کریمی‌قدوسی، نماینده مشهد و کلات در  

مجلس گفت: »پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد روند 

افولی ایالات متحده موجب می‌شود که این کشور به 

52 کشور مستقل تجزیه ‌شود و این مساله در آینده رخ 

می‌دهد و پس از آن این کشورهای جدیدالتاسیس در 

سازمان‌ملل به ثبت می‌رسند.« او پیش‌بینی کرد: »با 

توجه به وضعیت کنونی آمریکا و احتمال منازعات داخلی 

در این کشور، این احتمال می‌رود که مقامات کاخ سفید 

برای فرار به جلو و انحراف اذهان عمومی این کشور، 

یک نزاع بین‌المللی را رقم بزنند تا به این وسیله یک 

اجماع داخلی در آمریکا ایجاد شود. از این رو پیش‌بینی 

می‌شود آمریکایی‌ها در منطقه دریای جنوبی چین با 

کشور چین، در حوزه اقیانوس آرام با روسیه و در منطقه 

خلیج‌فارس و خلیج عدن با جمهوری اسامی وارد تنش 

نظامی شوند، البته امکان دارد برای مقابله با ایران به 

صورت نیابتی از سعودی‌ها استفاده شود.« 

پیام تسلیت رهبر معظم انقلاب در 

پی درگذشت مرضیه حدیدچی دباغ
رهبر معظم انقلاب اسامی با صدور پیامی، درگذشت بانوی مبارز 

و انقلابی خستگی‌ناپذیر مرضیه حدیدچی دباغ را تسلیت گفتند. 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن پیام 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به شرح زیر است:
بسم الله الرحمن الرحیم

درگذشت بانوی مبارز و انقلابی خستگی‌ناپذیر خانم مرضیه حدیدچی 
دباغ را به بازماندگان محترم و دوستان و همرزمان ایشان تسلیت 
می‌گویم. این بانوی شجاع و فداکار در دوران طاغوت در شمار 
مبارزان مومنی بود که زندان و شکنجه‌های شدید نتوانست او را 
از این راه دشوار منصرف کند و در دوران جمهوری اسامی نیز در 
مسئولیت‌هایی مانند فرماندهی سپاه پاسداران در همدان و نمایندگی 
مجلس شورای اسلامی و تدریس در دانشگاه و حضور در سازمان‌های 
خدماتی انجام وظیفه کرد و مفتخر به عضویت در هیات اعزامی امام 
راحل برای رسانیدن نامه معروف ایشان به سران شوروی سابق شد. 

غفران و رضوان الهی شامل حال این بانوی بااخلاص و فداکار باد. 
سیدعلی خامنه‌ای
۲۷ آبان ۱۳۹۵

 رهبری

مصباح‌یزدی، رئیس موسسه آموزشی پژوهشی امام‌خمینی)ره(:

می‌گویند ما اصلاح‌طلبیم و می‌خواهیم 

اوضاع آرام باشد و جنگ نشود
دیروز شاید روز انتقاد بود؛ روزی که دو شیخ اصولگرای جامعه مدرسین 
و محققین حوزه علمیه قم یکی شیخ‌محمد یزدی و دیگری محمدتقی 

مصباح‌یزدی لب به انتقاد گشودند. 
محمدتقی مصباح‌یزدی، رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی 
امام‌خمینی)ره( و پدر معنوی پایداری‌ها در جلسه درس اخلاق خود 
با بیان اینکه کاری که نتیجه مطلوب داشته باشد مصلحت می‌شود، 
گفت: »این مطلوب را اول عقل و اگر توان عقل نرسید وحی تعیین 
می‌کند.« مصباح‌یزدی با بیان اینکه اگر شناخت درستی وجود نداشته 
باشد در مصلحت و مفسده‌ها اختلاف پیش می‌آید، ابراز داشت: »در 

بسیاری از موارد اوضاع برعکس می‌شود.« 
وی عنوان کرد: »قرآن باید صریحا به جنگ اینها برود، خود اینها مفسد 
هستند اما می‌گویند ما اصلاح‌طلبیم و می‌خواهیم اوضاع آرام باشد و 
جنگ و دعوا نشود حال اگر آمریکا یک سفارتخانه هم داشته باشد به 
ضرر ما تمام نمی‌شود و در عوض آن رونق اقتصادی پیدا می‌کنیم.« 

 جهانی‌شدن، مخالفت صریح 
با تاکیدات امام و رهبری است 

محمد یزدی، رئیس جامعه 
مدرسین حوزه علمیه قم 
گفته است جهانی‌شدن 
مخالف صریح با تاکیدات 
امام و مقام معظم رهبری 
است. محمد یزدی جمعه 
در دیدار با محمدرضا 
نقدی، رئیس سازمان 
بسیج مستضعفین با اشاره 
به تلاش دشمنان در برابر نظام اسلامی تاکید کرد: »متاسفانه دشمنان 
همواره از راه‌های مختلف نفوذ کرده و از افراد خارجی و داخلی برای 
مانع‌تراشی استفاده می‌کنند و با اینکه همیشه سد راه بوده‌اند، اما 

نتوانسته‌اند پیشرفت را متوقف کنند.« 
یزدی که تا مدت‌ها سکوت اختیار کرده بود و در دولت احمدی‌نژاد 
چندان تمایلی نداشت انتقاد را رسانه‌ای کند، این بار به انتقاد از 
دولت پرداخت و توضیح داد: »متاسفانه در دولت‌های گذشته و فعلی 
شاهد تفکرات غربی هستیم که ریشه در عمق ذهن برخی مسئولان 
و کارگزاران دارد که حتی اگر دست‌شان برسد ذهن جوانان ما را 
غیراسامی بار می‌آورند. جهانی‌شدن به معنی مخالفت صریح با 
تاکیدات امام و مقام معظم رهبری در توجه به اقتصاد مقاومتی است.« 
او که این روزها بار دیگر شیخ دهه 70 و منتقد دولت خاتمی را 
یادآوری می‌کند و به صراحت حرف می‌زند، جهانی‌شدن را توجه 
بیشتر به واردات و غفلت از ظرفیت‌های مردمی دانست و ادامه داد: 
»متاسفانه امروز به دلیل واردات انبوه وسایل آرایشی و برخی واردات 
غیرضروری، شاهد تغییر سبک زندگی هستیم که ناشی از همین 
تفکرات جهانی‌شدن و در اصل همان تفکر رابطه با آمریکاست. 
بسیج باید عملا به دهن کج‌اندیشان بزند یعنی به‌طور عینی و 
عملی با کارهای اقتصاد مقاومتی‌اش‌ و فعالیت‌های فرهنگی با آنها 
مقابله کند.« یزدی ادامه داد: »متاسفانه برخی هنوز تحریم تحریم 
می‌کنند و به‌جای توجه به ضعف مدیریتی‌شان، گناه را به گردن 
تحریم می‌اندازند؛ چراکه دنبال اداره راحت و فعالیت‌های روزمره 
خود هستند.« او در همین‌باره ادامه داد: »هنوز یک‌سال به انتخابات 
مانده، عده‌ای دنبال انتخابات هستند، در حالی که باید بدانند که 

مهم‌ترین فعالیت، خدمت به مردم است.«

 حوزه

نماینده تهران با اشاره به باید‌ها و نباید‌های نظام جامع رسانه‌ای: 

توقیف باید از قاموس روزنامه حذف شود

 مرضیه دباغ در حرم 
بنیانگذار جمهوری اسلامی آرام گرفت

الیاس حضرتی، نماینده تهران در مجلس با تاکید بر 
ضرورت ارائه هرچه سریع‌تر لایحه جامع نظام رسانه از 
سوی دولت به مجلس ابراز امیدواری کرد که قانون 
متقنی برای رسانه‌ها تدوین شود که تکیه‌گاهی برای 
مردم در جهت داشتن رسانه‌های آزاداندیش باشد که 

در کشف و نشر حقیقت با کسی معامله نمی‌کنند. 
حضرتی در گفت‌وگو با »ایسنا« با بیان اینکه هنوز 
در مورد رسانه‌ها سوءتفاهم و دوگانگی وجود دارد و 
به تصمیم قطعی در این‌باره نرسیده‌ایم، اضافه کرد: 
»آثار این بلاتکلیفی این است که به راحتی روزنامه‌ها را 
توقیف می‌کنیم، روزنامه‌ها عمر خیلی محدودی دارند، 
خط‌قرمزهای سلیقه‌ای و به تعداد افراد و مسئولان پیدا 
می‌کنیم و نتیجه این می‌شود که کسی حاضر نمی‌شود 

در روزنامه سرمایه‌گذاری کند.« 
این عضو فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی یادآور 
شد: »من روی این نکته تاکید دارم که توقیف روزنامه 

باید از فرهنگ و قاموس روزنامه حذف شود.«
وی ادامه داد: »اگر من به‌عنوان مدیرمسئول روزنامه 
شایستگی و لیاقتم را از دست دادم، من را وسط 
میدان انقلاب به فلک ببندند و شاق بزنند، جریمه 
10 میلیونی کنند و 10 روز به زندان اوین ببرند و 
درنهایت دادگاه به ارشاد دستور دهد که صاحب‌امتیاز، 
مدیرمسئول را عوض کن و فرد دیگری را جایگزین کن. 
اگر من اشتباه کردم چرا باید نگهبان دم در، چاپچی، 
توزیع‌کننده روزنامه، خبرنگار و مخاطب ما که هر روز 

با روزنامه زندگی می‌کند تنبیه شود؟«

مرضیه حدیدچی دباغ، معروف به خواهر طاهره، از 
مبارزان پیشگام نهضت اسلامی و زندانی سیاسی 
دوران پهلوی که طی روزهای اخیر در بیمارستان 
خاتم‌الانبیاء بستری بود، پس از گذراندن دوره‌ای 
بیماری درگذشت. سیدحسن خمینی، فرزند یادگار 
امام راحل بر پیکر مرحوم حدیدچی اقامه نماز کرد و 
سپس در حرم بنیانگذار جمهوری اسلامی به خاک 
سپرده شد. او از شاگردان شهید سیدمحمدرضا 
سعیدی بود و فعالیت‌های سیاسی خود را تقریبا از 
سال 1346 با پخش و توزیع اعلامیه آغاز کرده بود. 
‌در سال 1353 از سوی ساواک دستگیر و به همراه 
دختر نوجوانش، رضوانه، به زندان افتاد و شدیدترین 
شکنجه‌ها را متحمل شد. او پس از انقلاب اسلامی 
یکی از موسسان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی بود 
و به‌عنوان اولین فرمانده سپاه منطقه غرب کشور 
مسئولیت سپاه همدان را برعهده گرفت. نمایندگی 
مجلس شورای اسلامی، مسئولیت بسیج خواهران کل 
کشور، نمایندگی مجلس شورای اسلامی در سه دوره‌ و 
فرماندهی سپاه همدان ازجمله مسئولیت‌ها و سوابق 

اجرایی مرضیه دباغ بوده است. او همچنین در پاریس 
محافظ امام‌خمینی)ره( بود. پیکر مرحومه مرضیه 
حدیدچی دیروز در حرم مطهر بنیانگذار جمهوری 

اسلامی تشییع شد. 
به گزارش »ایسنا«، مراسم تشییع پیکر مرحومه مرضیه 
حدیدچی )معروف به طاهره دباغ( فعال انقلابی و یکی 
از موسسان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، دیروز در 

حرم امام‌خمینی)ره( برگزار شد. 

 پارلمان

 خبر

توضیح ناطق‌نوری درباره کناره‌گیری‌اش از سیاست

قاعده بازی را نمی‌دانیم

دغدغه و نگرانی شیخ‌نور از نبود احزاب 
به‌معنای واقعی آن در کشور، به‌قدری 
جدی است که در محافل مختلف آن را 
بیان می‌کند. آخرین مورد آن سخنانی 
است که در دیدار با اعضای حزب 
ایران‌زمین مطرح و از شکل نگرفتن درست 

احزاب در ایران انتقاد کرد. 
علی‌اکبر ناطق‌نوری در این دیدار 
درباره کناره‌گیری‌اش از سیاست 
و عدم کاندیداتوری در انتخابات 
ریاست‌جمهوری نیز توضیح داد. او گفت: 
»من به‌عنوان فردی که بنیه دارم، نشاط دارم، حوصله 
کار تشکیلاتی دارم، نه افراطی هستم و نه تفریطی، 
خیلی‌ها از اصولگرا و اصلاح‌طلب‌های راست‌راست 
و چپ‌چپ را هم قبول دارم و آنها نیز نزد من می‌آیند. 
دلیل اینکه حاضر نیستم وارد میدان شوم این است 

که قاعده بازی را نمی‌دانیم.« 
علی‌اکبر ناطق‌نوری در این دیدار یکی از مشکلات 
کشور را عدم انجام کار کارشناسی عنوان کرد و گفت: 
»باید در همه کارها به خبره آن کار مراجعه و از او سوال 
کرد. خبره می‌تواند خبره را انتخاب کند و معنی حزب 
همین است. شورای مرکزی یک حزب کارشناس 
مسائل حزبی است که بدنه و عامه‌مردم در مسائل 
انتخابات باید به آن مراجعه کنند و او بتواند پاسخگو 
باشد که متاسفانه نوعا احزاب ما این‌گونه نیستند که 
باید به این سمت حرکت کنیم تا بتوانیم خبره کار 
ریاست‌جمهوری یا مجلس را به جامعه معرفی کنیم. 
اما امروز بیشتر احزاب ما به تعبیر مقام معظم رهبری 
قبیله‌اند، نه حزب.«  او اضافه کرد: »تنها حزبی که 
می‌شد حزب نامید، حزب توده بود که در کف خیابان 
بود و هرکسی را که خوب حرف می‌زد؛ از کارگر حمامی 
که مثل لنین حرف می‌زند که سال 46 هم به زندان 
افتاد گرفته تا صف اتوبوس و قهوه‌خانه‌ها و مجالس 
ختم و... همه افراد را به خود جذب می‌کرد. حزب توده 
سازوکار حزبی داشت و آن‌قدر قدرت گرفته بود که رژیم 

شاه نتوانست آن را از پا درآورد.« 
ناطق‌نوری با یادآوری فعالیت احزاب در بعد از انقلاب 
گفت: »بعد از انقلاب بهترین حزب، حزب جمهوری 
اسلامی است که هرچه داریم از آنجاست و از جیب 
آن می‌خوریم. حزبی که با نظر امام)ره( تشکیل 
شد و بهترین شخصیت‌ها چون رهبر معظم انقلاب 

‌اسلامی، مرحوم شهیدبهشتی، هاشمی‌رفسنجانی و 
موسوی‌اردبیلی در رأس آن بودند. بعدها به تشخیص 
امام راحل و به دلیل عدم سازگاری با ساختار حکومتی 

فیتیله‌اش پایین کشیده شد.«‌
این فعال سیاسی با بیان اینکه مشکل دیگر احزاب 
ما این است که آنها به قاعده کار حزبی آگاه نیستند، 
تصریح کرد: »در کشور ایتالیا میانگین عمر یک 
دولت 1/5 است، دولت عوض می‌شود ولی کشور 
تکان نمی‌خورد، چراکه در این کشور سیستم وجود 
دارد و رئیس‌جمهوری از هر حزبی باشد حق دارد 
مشاوران، وزرا و معاونان را از حزب خود برگزیند؛ اما 
از آن به پایین کارشناسان هستند که تعیین می‌کنند 
و رئیس‌جمهوری حق ندارد مدیرکل یا رئیس اداره‌ای 
خاص را تغییر دهد، اما در کشور ما یک جناح روی کار 
می‌آید و همه را رد می‌کند، آن که رأی می‌آورد کارکنان 
جناح رقیبش را کنار می‌گذارد.« او با تاکید بر اینکه 
»ما قاعده بازی را بلد نیستیم«، تصریح کرد: »کشوری 
که 37 سال حکومت جمهوری اسلامی دارد نباید 
این‌گونه باشد. روحانی سه وزیر را که در مجلس قبلی 
رد شده بودند، پیشنهاد می‌کند و آنها در این مجلس 
رأی می‌آورند. چنین چیزی بار را به منزل نمی‌رساند.« 
او انتخابات ریاست‌جمهوری سال 84 را یادآور شد 
و تصریح کرد: »سال 84 در همین دفتر جلسه‌ای 
گذاشتیم، احمدی‌نژاد می‌گفت من برنامه دارم، مرحوم 
عسگراولادی هم حضور داشت. پس از آنکه احمدی‌نژاد 
حرف‌هایش را زد، مرحوم عسگراولادی رو به من گفت 
این برادر ما احساس می‌کند اسلام را فقط او می‌فهمد، 
انقلاب را او به اینجا رسانده و کشور را فقط او می‌تواند 
اداره کند. من نیز رو به احمدی‌نژاد گفتم، حرف‌هایت 
را خوب گوش دادم یا سوادت خیلی بالاست و ما 
نمی‌فهمیم یا شما روی ابرها حرف می‌زنید که وی قهر 
کرد و رفت. بر همین اساس دیگر کاندیداها را نیز آوردیم 
از آنها برنامه خواستیم، دفاع کردند و بعد هم دیدیم 
خیلی مایل نیستند کار تشکیلاتی پیش برود. من هم 
گفتم شما را به خیر و ما را به سلامت.«  ناطق‌نوری در 
پایان خطاب به اعضای شورای مرکزی حزب اسلامی 
ایران‌زمین گفت: »اگر می‌خواهید حزب شکل بگیرد، 
همین اعتدال را حفظ کنید و با همین فرمان بروید، 
جوانان را با آغوش باز بپذیرید، عنصر اخلاق را در کار 
حزبی فراموش نکنید که مهم‌ترین عامل موفقیت 
حضرت رسول)ص( در کار تشکیلاتی، خلق نیکو بود.« 

رئیس‌جمهوری: 

شکستن امید مردم خیانت است
حسن روحانی، رئیس‌جمهوری شکستن 
امید و نشاط مردم را خیانت دانست و با 
تاکید بر اینکه مردم از نزاع و انشقاق رنج 
می‌برند، تاکید کرد: »ملت ایران برای 
پیشرفت تصمیم خود را گرفته است؛ 

همه باید همراه شوند.« 
او که در جریان سفر استانی به استان 
البزر در جلسه شورای اداری این استان 
سخن می‌گفت، با تاکید بر همدلی و 
همگامی میان مسئولان و ضرورت تقویت 
بیش از پیش این همدلی تصریح کرد: 
»همدلی و همفکری بیشتر، توقع مردم از مسئولان 
است. به هر میزان که همدل‌تر و همفکرتر باشیم، 
کارها سریع‌تر انجام می‌گیرند و مردم هم همین را از 
ما می‌خواهند. مردم از نزاع‌ها و رقابت‌های غیرسالم 
میان جناح‌ها رنج می‌برند و اصلا خوشحال نیستند.« 
رئیس شورای عالی امنیت ملی در ادامه سخنانش 
مذاکرات هسته‌ای ایران با گروه 1+5 را یادآور شد و 
گفت: »از روز اول شرط کردم که خط‌قرمز من برای 
مذاکرات لغو قطعنامه‌ها و تحریم‌های سازمان‌ملل 
است؛ این در حالی بود که بسیاری از مسئولان و 

کارشناسان لغو قطعنامه‌ها را باور نداشتند.«‌
رئیس‌جمهوری موفقیت در مذاکرات برابر قدرت‌های 
بزرگ را نتیجه هدایت مقام معظم رهبری و حمایت 
مردم دانست و گفت: »هرچند هنوز برخی‌ها مساله 
را درک نمی‌کنند اما در روند مذاکرات و برجام، کار 
عظیمی در تاریخ انجام شده و دوست و دشمن 
می‌دانند در توافق هسته‌ای ملت ایران و رهبری 

ایران چه کار بزرگی انجام داده‌اند.« 
روحانی در نشست خبری که در پایان سفرش به 
البرز داشت نیز موفقیت دولت در مذاکرات هسته‌ای 
را یادآور شد و دستاوردهای برجام را ذکر کرد. او 
تاکید کرد: »پس از ‏برجام فضای مناسبی برای 

حضور شرکت‌ها و سرمایه‌گذاران خارجی فراهم 
شده است و در متن قرارداد و ‏تفاهمنامه‌هایی که 
با شرکت‌های بزرگ خارجی منعقد شده، بر انتقال 
فناوری و سهیم‌شدن در بازار صادراتی ‏تاکید و مقرر 
شده است حدود ۳۰ درصد محصولات تولیدشده 
را به خارج از کشور صادر کنیم که این ‏موضوع 
می‌تواند آثار و فواید قابل ملاحظه‌ای برای استان‌ها 

داشته باشد. « 
روحانی در پاسخ به سوالی درباره تدابیر دولت برای 
ارتقای اخلاق در سطح جامعه گفت: »برای ‏اینکه 
اقتصاد کشورمان به‌درستی به حرکت درآید، نیازمند 
اخلاق هستیم و چنانچه به اصول اخلاقی پایبند 
نباشیم ‏در جذب سرمایه داخلی و خارجی با مشکل 

مواجه خواهیم بود.«‌
روحانی با تاکید بر اینکه »انقلاب اسامی به وجود 
آمد تا در جامعه شاهد دروغ، آزار دیگران، زخم‌زبان، 
‏تهمت و افترا نبوده و به آبروی مردم صدمه زده نشود«، 
نقش رسانه‌ها در ارتقای اخلاق در جامعه را یادآور 
شد و گفت: »مهم‌ترین اقدام رسانه‌ها در این ‏عرصه 
قبل از تبلیغ، عمل به آن است و باید خود رسانه‌ها 

در مقام عمل متعهد به اخلاق باشند.‏« 
رئیس‌جمهوری احیا و ارتقای اخلاق در جامعه را یک 
اصل اساسی برای دولت دانست و از همه خواست 

در این زمینه دست ‏به دست هم بدهند. ‏
رئیس‌جمهوری در این نشست در پاسخ به سوالی 
درباره ساخت‌وسازهای غیرمجاز در مناطق مختلف، 
از شهرداری تهران‏ انتقاد کرد و گفت:‌ »بلندمرتبه‌سازی 
وقتی از حد مجاز تجاوز می‌کند نوع دیگری از تجاوز 
به حقوق ‏عامه مردم است که امروز در تهران و برخی 
شهرهای بزرگ شاهد این‌گونه مشکلات هستیم.« 

روحانی تاکید کرد: »برای مقابله با این نوع 
سوءاستفاده‌ها همه قوای سه‌گانه باید با یکدیگر 

همکاری داشته ‏باشند.« 
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بالا بودن شاخصه امنیتی ایران 

نسبت به سایر کشورها

سیدمحمود علوی، وزیر اطلاعات شاخصه امنیتی ایران  

را بالاتر از کشورهای منطقه و جهان دانست و گفت: 

»با تدابیر اندیشیده شده، امنیت در مرزهای کشور برقرار 

است و هیچ عنصر ضدامنیتی جرات نزدیک شدن به مرزها را 

ندارد.«‌علوی افزود:»البته امیدواریم در هیچ کجای دنیا موفق 

به انجام کارهای ضدامنیتی و تروریستی نشوند.«

 علی‌اکبر ناطق‌نوری

 حسن روحانی در جلسه شورای اداری استان البرز

 حمایت زاهدی 

از وزیر علوم 

اصولگرای کمیسیون   زاهدی، عضو  محمودمهدی 

آموزش و تحقیقات مجلس با تاکید بر اینکه »با وجود 

برخی انتقادها وزیر علوم خوب بوده است«، گفت:»من جزء 

استیضاح‌کنندگان نیستم و به عقیده من تغییر وزیر علوم 

بی‌مورد است.« زاهدی افزود:»این طرح عمدتا از سوی جریان 

اصولگرا مطرح شده است و من جزء امضاکنندگان نیستم.«

 مراسم تشییع مرضیه حدیدچی دباغ

 محمد یزدی


